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_cele trei gaze
cu efeCt de
sera.







Vaporii de apa

Dioxidul de carbon

Metanul

Gazele cu efect de sera absorb

caldura care este radiata de Pamant.

Apoi el clibereaza aceasta energie,

care la randul sdu mentine Pamantul
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Radiatia electromagnetica
trece prin atmosfera
Pamantului.



Pamantul se incalzeste
* deoarece absoarbe cea mai
mare parte a radiatiilor.
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Radiatia infrarosie este
radiata de Pamant.




* O parte din radiatia infrarosie o
merge in spatiu.
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Gazele cu efect de sera din
atmosfera absorb o parte din

radiatia infrarosie. *
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Atmosfera inferioara a
Pamantului incepe sa se
Incalzeasca.
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ehbereazé Mmetan

Arderea combustibililor
fosili in vehicule S centrale
electrice elibereaza dioxid
de carbon.

clibereazd

Defrics,:
efrisarile elibereazs dioxid
l

metan.

de '
carbon, jar taiereg

Copacilor reduce, de
ase ' '
Mmenea, eliminares

dioxiduluj de carbon prin

fotosintezé.







